

# 泰安349所小学已提供课后服务

## 严禁借课后服务名义组织集体补课或教学

本报泰安9月19日讯(记者 侯海燕) 17日,泰安市发展和改革委员会下发关于泰城小学课后服务收费有关问题的通知。针对泰城包括泰山区、岱岳区、高新区、泰山景区辖区内的小学课后服务收费进行了明确。小学课后服务收费按月收费,每生每月最高80元。

19日下午4点10分,这原本应该是迎胜小学的放学时间,但齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在学校附近发现,来接孩子的家长比平时少了很多。“现在有了课后服务,家长们都是五点半才来接。”迎胜小学旁一家商店老板说。

“有了课后辅导,来我们小饭桌托管的15个孩子有很多都不再上下午的托管了。”一家托管机构的工作人员说。

“上托管班只是盼着孩子放学后能有人看管,能有个安全的学习场所。”泰安市仓库路小学学生家长孟君说,课后服务不仅满足了家长看管孩子的基本需求,还成孩子在学校有机会上提升综合素养的第二课堂,真是太好了。

19日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在泰安市教育局基教科了解到,目前泰安市已经有349所小学开展了课后服务。“9月中旬前,全市所有小学将全面开展这项服务。”泰安市教育局工作人

员介绍,课后服务的具体收费方式、收费标准由各学校在每生每月最高80元的标准范围内根据不同年级和课后服务内容确定。对贫困家庭学生,免收课后服务费。各县市可在上述标准范围内核定本辖区小学课后服务收费标准。民办小学可参照执行。

针对家长关心的课后服务内容,泰安市教育局工作人员介绍,课后服务将组织学生做作业、自主阅读,开展文体、科普、社团活动以及户外拓展训练、劳动实践教育等,对个别学习有困难的学生给予辅导。严禁借课后服务名义组织集体补课或教学。

## 幼儿园食堂集中迎检 不合格的从严处罚

本报泰安9月19日讯(记者 张伟 倪方圆) 18日,泰安市市场监督管理局带领专业第三方检测机构对泰城部分幼儿园食堂进行集中抽样检测。

18日上午,泰安市市场监管局与第三方检测人员及执法人员来到泰山医学院附近一家幼儿园,抽检部分食堂食材。执法人员在幼儿园厨房,实地检查原材料索证索票、食品留样、餐饮具消毒记录等,检测机构选取厨房内的肉类、小点心、水果与刚出锅的红烧肉等,进行抽样检测。

在大展宏福附近的一家幼儿园,市场监督管理局执法人员仔细检查厨房的每个角落及各种食材发现:厨房地面上存在缺口,存在鼠虫钻进厨房的风险;厨房工作人员餐具及食物与幼儿餐具管理混乱。对于存在的问题,工作人员责成属地市场监管部门依法依规进行查处。

据了解泰安市市场监管部门将对不合格情况在网站上进行公示公开,从严处罚。对群众反映和风险较大的幼儿园食堂还将不定期进行抽检。

“对于家长们的反映和诉求,市场监管部门会第一时间关注,第一时间处置,第一时间公示,竭尽所能确保学生们的饮食安全。”泰安市市场监管局党组成员、副局长杨树国说。

## 路上的深坑一曝光,第二天就填平了

### 滦河东路已修好,市民可以放心骑行了

本报泰安9月19日讯(见习记者 朱德明) 16日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者报道了《泰安:滦河东路上这几个深坑很久没人管了》,得到泰安市城市管理局领导高度重视,立即联系相关人员进行施工,截至17日晚上九点,滦河东路路面上的深坑已经填平,行人和车辆可以放心通行。

17日晚七点半,泰安市城市管理局指挥调度中心业务负责人张仁成联合岱庙街道办事处工作人员来到现场,“虽然我们指挥调度中心的职责是发现问题、派遣问题、协调处置问题,但这个事情市局领导高度重视,不管责任单位是谁,要求务必把对市民有安全隐患的坑进行填埋、修复。”张仁成说。



就在齐鲁晚报·齐鲁壹点记者和工作人员进行情况沟通时,一位骑电动车路过的市民,就掉进了一个深度较深的坑里,电动车侧翻在一旁,车筐里的东西散落一地,好在没有人员受伤。随后,施工人员赶紧搬来几袋沥青加紧进行填埋,其他工作人员对周边过往车辆进行

疏导。干了5年多信息采集员的郝队长对记者说:“现在,泰城内一平方公里范围内就配备一个信息采集员,共120余名信息采集员。”同时,对城市管理当中发现的事件进行巡查,由信息采集员反馈给指挥调度中心。

经过一个多小时的施工,路面上十几个大大小小的坑全部被填平。“平时晚上都不敢骑电动车从这边走,生怕一不留神就摔一下,现在终于修好了,真是太好了。”出来散步的严女士说。

目前,泰安市城市管理局指挥调度中心已经对泰城的大街小巷,针对有安全隐患的市政设施,进行集中全面普查、信息采集,责令责任单位限期整改,保证市民出行安全畅通。